

Госавтоинспекция г. Красноуфимска рекомендует участникам дорожного движения соблюдать осторожность на зимней дороге.

Выпавший снег и возможный гололед могут стать причиной дорожно-транспортных происшествий. Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Красноуфимский» обращаются к водителям и настоятельно рекомендуют соблюдать осторожность на дорогах.

Только за один день, 10 февраля, на территории Ачитского городского округа на федеральной автодороге «Пермь-Екатеринбург», из-за сложных погодных условий произошло 3 дорожно-транспортных происшествия с участием 7 транспортных средств, в результате одного ДТП 1 человек обратился за медицинской помощью.

Учитывая складывающиеся погодные условия, ГИБДД МО МВД России «Красноуфимский» обращается к водителям с просьбой без острой необходимости не выезжать на загородные дороги, быть внимательными и аккуратными на дороге, соблюдать скоростной режим, не забывать про безопасную дистанцию между автомобилями и совершать маневры, только после того, как убедитесь в отсутствии встречного транспорта.

Напоминаем, что в условиях непогоды необходимо строго соблюдать правила безопасности дорожного движения, от этого зависят Ваши жизнь и здоровье.

Участники дорожного движения, попавшие в чрезвычайную ситуацию на дороге, могут обратиться в дежурную часть МО МВД России «Красноуфимский» по телефону: (834394) 7-63-22, в дежурную часть ОП № 26 п. Ачит (34391) 7-14-53 или 112, для оказания помощи участникам дорожного движения.







ОГИБДД МО МВД России «Красноуфимский»